

冬季鱒魚釣魚季節二月開始

去年秋季發生的歷史性洪水擾亂了鱒魚放養後，MDC 孵化場現已恢復運作。

由於密蘇里州自然保護部門 (MDC) 最近的放養，聖路易地區的鱒魚釣客在冬季鱒魚捕撈季節的捕獲和保存階段將更有機會釣到彩虹鱒魚。

2024 年 11 月，強降雨導致 MDC 魚孵化場遭受嚴重洪水災害，影響其正常運作。據國家公園管理局稱，由於這場異常強烈的降雨，Current River 上游將於 2024 年 11 月 5 日達到歷史洪水水位。

這要求 MDC 暫停所有鱒魚放養，直到工作人員能夠評估和修復損壞並恢復設施的正常運作。

對於聖路易地區的鱒魚追逐者來說，好消息是 MDC 能夠在冬季鱒魚計劃內的區域湖泊中恢復鱒魚放養作業。由於洪水影響，庫存量將低於前幾年的庫存量。不過，在捕撈和保留季節的剩餘時間裡，仍然有大量的鱒魚可供捕撈。

二月是 MDC 冬季鱒魚釣魚湖的「捕獲並保

存」鱒魚釣魚季節的開始。這是為餐桌購買美味、新鮮、當地生產的魚類的絕佳機會。

MDC 通常於每年 11 月至 1 月在聖路易市和縣的 12 個湖泊、富蘭克林縣的聯合城湖以及聖查爾斯的 August A. Busch 紀念保護區的 5 個湖泊中放養虹鱒魚。

11 月 1 日至 1 月 31 日期間，有些湖泊只允許捕獲並放生，有些湖泊則允許捕獲並保存。但是，從 2 月 1 日開始，所有冬季鱒魚湖都可以捕捉鱒魚。虹鱒魚並非該地區的本土魚類，但冬季水溫足夠低，適合它們的生存。MDC 的冬季鱒魚計劃為釣魚者提供了在家附近享受難以捕獲的魚類的機會。鱒魚釣客在養魚時可以隨意使用天然或準備好的魚餌。

釣魚者應查閱聖路易地區冬季鱒魚計畫手冊以了解詳情、持有限制和誘餌限制 (網址為 <https://short.mdc.mo.gov/Zd5>)，或查看湖泊上張貼的規定。所有年齡在 16 歲至 64 歲之間的鱒魚釣客均須持有有效的密蘇里州釣魚許可證才能參加。想

要捕獲和保留鱒魚的釣魚者也必須持有鱒魚許可證。

該地區冬季有鱒魚的湖泊包括：
• Carondelet Park Boathouse Lake in St. Louis
• January-Wabash Lake in Ferguson
• Koeneman Park Lake in Jennings
• O' Fallon Park Lake in St. Louis
• Suson Park's Island Lake and Carp Lake
• Tilles Park Lake in St. Louis County
• Union City Lake in Union, Franklin County
• Walker Lake in Kirkwood
• Vllasis Park Lake in Ballwin
• August A. Busch Memorial Conservation Area lakes 3, 7, 21, 22, and 23

建議釣客撥打熱線 636-300-9651 以取得最新的放養資訊。
有關密蘇里州釣魚的更多信息，請訪問 <https://huntfish.mdc.mo.gov/fishing>。



養寵物？避免詐騙

在家裡養一隻狗、貓或其他可愛的動物是許多人首要的希望，詐騙者也知道這一點。雖然有很多毛茸茸在等待它們永遠的家，但詐騙者試圖利用這種情況，發布虛假的寵物廣告——所有這些都是為了拿走你的錢，然後把你留在狗窩裡。以下是需要了解的內容。

騙子會張貼廣告 (尤其是針對小狗狗的廣告)，假裝這些珍貴的小狗正在出售。您可能會在網路上或街角看到這些廣告——有時純種小狗狗的廣告價格為幾百美元，而實際上它們往往要花費數千美元——促使您在它們去其他家庭之前迅速採取行動。詐騙者希望他們發布的可

愛小狗照片足以吸引您，並且他們會堅持要求您預先付費。但如果你付錢，你不僅永遠不會看到那隻小狗 (它甚至可能不存在)，而且你可能再也看不到那筆錢了。

如果你正在考慮為自己或所愛的人找一個毛茸茸的朋友：

- 做一些研究。在網路上搜尋賣家或企業的名稱以及「評論」、「詐騙」或「投訴」等字詞。看看其他人怎麼說。
- 注意如何要求您付款。只有騙子才會說

您必須使用禮品卡、支付應用程式、加密貨幣或西聯匯款或速匯金等電匯服務付款，因為很難拿回您的錢。了解如果您向詐騙者匯款該怎麼辦。

• 考慮當地的救援機構或動物收容所。各種品種和年齡的動物都在等待被收養。在線搜索會將您帶到他們那裡，您只需支付少量費用即可收養。

如果您發現其中一種騙局，請透過 Report-Fraud.ftc.gov 告知 FTC。

《2025 計畫》垂簾聽政

晚生姓高 聖羅倫佐

，預部核武，指示核安局轉入戰時狀。透過退出全球組織，削減

《2025 計畫》是聯邦行政部門徹底重組的藍圖，由前特朗普官員，與保守派，傳統基金會，合作撰寫，提供方案。將特朗普主義制度化，組建武器化的保守派，準備與政府作戰。服務極端政策。許多舉措違憲！許多計劃作者，被任命為官員，實施倡導。儘管特朗普謊稱，與 2025 年計畫沒有關係，但傳基會主席 羅伯茨，曾在特朗普，團隊中任職。他聲明：特朗普準備，保護洞開的邊界安全，恢復法治，父母重新掌控，子女的教育，讓美國恢復製造業領導，應有地位，將家庭和兒童放在首位，並瓦解深層政府。計畫爭議的解讀，認為總統控制，行政部門。為實現其目標，呼籲用忠於總統的人，取代擇優錄用聯邦公務員，以黨派控制司法部 (DOJ)、商務部 (DOC) 聯邦貿易委員會 (FTC)。其他機構，國土安全部 (DHS)，教育部 (ED) 將被廢除。總統實施議程，降低企業稅和利得稅，對個人徵收統一稅，削減醫療保險補助、取消拜登政府舉措。向政府和社會，灌輸保守，基督教價值觀，拒絕墮胎，作為醫療保健。削弱國立衛生研究院 (NIH) 的獨立性，停止資助幹細胞研究，並減少環境法規，支持化石燃料。取消緊急避孕藥的保險。將色情內容定為犯罪，取消針對基於性取向，和性別認同的歧視的法律保護，終止多元化、公平和包容 (DEI) 計劃而由司法部起訴，反白人種族主義行為。逮捕、拘留和大規模驅逐，境內非法移民。並部署軍隊，國內執法。提督死刑並加快執行。支持者認為，該計畫將瓦解，他們眼中龐大、不負責任、大多自由主義的政府官僚體系。批評者認為，計畫是威權主義、基督教民族主義，引向獨裁統治。破壞法治、權力分立、政教分離和公民自由。

為犯罪，並損害公平代表性。

審查有關種族、性別和系統性壓迫的學術討論，違反《第一修正案》，削減涉及，這些主題課程學校，聯邦資助。

利用聯邦法律武器化，要求各州和個人，歧視跨性別者，威脅起訴，保護跨性別學生的學校，如果向跨性別青少年，提供醫療服務，醫院將失去補助。

美國公民自由聯盟，詳述特朗普二任期，挑戰民權自由，透過法院，維護民權、LGBTQ 權利、墮胎權、反歧視法、投票權和言論自由；與國會議員合作，針對計畫，最極端提案，製成解決方案，並利用國會憲法權力，進行監督、調查不法行為，並取消威脅最基本權利，和自由的行政部門政策的資金；與全國各地的州立法者合作，保護人民，免受聯邦干涉。教育大眾、計畫的危害，採取措施，保護自由。有認為計畫，讓人想起，麥卡錫主義迫害。

特朗普總統，老人就職後，即執行計劃中，百多項行政命令。造成嚴重破壞。他以專制的方式，統治國家，發號施令。在國內和國外，以法西斯主義，獨裁統治，遵循其王朝帝國。2025 計畫的版本，發動第三次世界貿易戰！愛鄰居信徒，以 25% 的高額關稅，重創加拿大和墨西哥鄰國。他多次揚言，要吞併加拿大，成為美第 51 州。為國家利益，將收購格陵蘭島，並以軍事力量威脅，奪回控制巴拿馬運河，因為中國的影響太大。他是轉世希特勒？2025 計畫，是指揮特朗普，依其議程行事的黑手指南。他讓馬斯克，把聯邦政府部門顛倒，讓國家陷入混亂恐慌。對行政的毀滅，留下的人，士氣低落，陷入創傷！政府職位，為政治任命。任人唯賢的選拔，但共和黨，將公務員和部門工會，視為威脅，需要控制。計劃徹底拆解和重組，美國和世界。是對特朗普的授權書，反傳統，反烏托邦，高度軍國主義，毫無歉意，侵略性的美國，在「戰火紛飛的世界」中崛起的黑暗景象。了解特朗普背後，秋後算帳，對民主威脅，須認真對待。要求政府員工忠於他，而不是憲法，否則將失去工作。貿易戰、政府削減開支，國民對未來擔憂。四年將陷入艱難。進退亦憂，為風暴做好準備。

回應對此計畫的批評，傳基會發布文件，聲稱：激進左派，憎恨家庭，想要消滅，用國家取而代之；左派菁英，利用「氣候危機」作為嚇唬 國人，放棄自由的工具；希望國家，走上蘇聯、北韓和古巴，同樣黑暗道路；各級政府都應消除「覺醒宣傳」。提醒國會、保守派政府注意，潛伏在行政，反美分子，採取適當行動。

2025 計畫，旨在使反民主總統，能夠迅速採取極右行動，削減勞動人民的工資，拆除社會安全網計劃，扭轉數十年，民權進步，重新定義，破壞社會運作方式。自由和解放，受到前所未有的威脅。將基督教注入聯邦政府。目標：恢復家庭為中心；解體行政國家；保衛國家主權和邊界；並保障上帝所賦予的個人自由生活權利。文化馬克思主義在機構，中已經完成。聯邦政府，用來對付公民和保守價值觀，將《獨立宣言》的「追求幸福」，解釋：必須自由地，按上帝旨意生活，繁榮昌盛。主要，家庭，婚姻、孩子，最重要宗教信仰。通膨肆虐，家庭預算，藥物過量死亡，兒童遭受跨性別正常化毒害，異裝皇后和色情作品，入侵學校，擔憂犯罪問題。回到耶穌時期，巫醫治療？

「2025 計劃」已經實現部分，這反民主倒退，傷害人民。企業因政治化，限制自由貿易，而受損。國家安全受軍事決策、破壞情報機構，推行孤立主義。對安全構成威脅，美國的有色人種，害怕被穿制服，執法人員，敲門逮捕消失，是蘇聯的秘密行動。紅色恐怖？共和黨控制三部門，無制衡功能。美正走向專制帝國主義，錯誤危險。媒體和國民，對特朗普製造的混亂，敲響警鐘！計畫是獨裁政策，旨接管聯邦政府，實施激進，極右議程，剝奪國人權利，鞏固總統權力；推翻政府機構，獨立性；將司法部武器化；並廢除教育部(讓美學生在全球競爭中落後!)，和支持公共利益的政府機構。威脅擾亂生活，從醫療保健和教育機會，到稅收和退休保障。美國刮起妖魔鬼怪風暴，讓人憂心忡忡，會引發危機演變成內戰？這不是蘇聯聯來，摧毀美聯邦體制，而是民選總統獨裁，恐怖統治？如何要求彈劾總統，裙帶關係？安插效忠者在外交、軍事和情報機構的高層，將造成外交混亂，破壞與盟友的關係。博弈中，美不太關心，歐洲面臨的威脅。

美國國際開發署 (USAID) 的工作，受到摧毀，因傳基會，厭惡該機構、提倡墮胎、氣候極端主義、性別激進主義和干預系統性，種族主義的分裂性，政治和文化議程。建議總統，更多權力分配對外援助。不會幫助貧窮國家應對氣候變遷影響。將致力推進，化石燃料公司的利益。強調外交政策，國家利益優先。呼籲改造北約，應僅核保護傘，應自負部隊，將 2% GDP，用於國防，阻俄侵略。美核政策，標誌新全球，核軍備競賽。優先核武開發和生產，拒絕現有，軍備控制條約，擴大核武的能力和資金，國家核安局 (NNSA) 無視《全面禁止核子試爆條約》，準備試驗新核武，擴大在歐亞

《2025 計畫》部分重點：

- 撤銷食品藥物管理局，批准流產藥物，並恢復 19 世紀法律《康斯托克法案》，禁止郵寄墮胎藥，在全國嚴格限制墮胎。
- 大規模驅逐和突襲，針對移民社區，取消出生公民權，拆散家庭，破壞國家庇護制度。
- 利用行政部門，巨大權力，濫用無證監控，國人生活。
- 使用聯邦執法手段，針對記者和抗議者，違反《第一修正案》。停資助公共廣播公司 (PBS)。NPR 電台，迫走，宗教節目可佔據波段。
- 要求社交媒體，不得平台上刪除「核心政治觀點」，禁 TikTok。阻止聯邦選舉委員會，打擊有關選舉公正；的錯誤訊息虛假資訊。
- 濫用行政權力，干涉選舉，將投票過程定

龍華 餐 具 貿 易 公 司
DRAGON TRADING COMPANY
聖路易市最大規模華人經營專門店
dragontrading@sbcglobal.net

★ Electric Led Sign
幫你省人力資源！
★ 有單刀和雙刀切肉機以及
★ 其他的各種餐 具，應有盡有
★ 50,000 平方呎廠房門市部
★ 建在五畝地內

Hours:
Mon-Fri 9am-5pm
Sat 9am-3pm

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 (Between Page & Olive, near I-170)
Tel: 314-995-9999 Fax: 314-995-9848

TUNG FA NOODLE INC.

同發麵廠

豐富經驗師傅
提供高素質麵類
大量生產 價格合理

雲吞皮 廣東乾麵 鮮蛋卷皮 鮮蛋麵

誠徵外埠代理
請到本市各雜貨店選購
電話: (314) 427-1890
傳真: (314) 427-1889
1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132